
 

Classification: Public 

Пресреліз 
 

 

Професійна освіта націлює учнів на 
досягнення успіху  
29 жовтня 2024 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Уряд Альберти розширює програми професійної освіти, 
щоб допомогти учням 10, 11 і 12 класів збудувати 
успішну кар’єру у майбутньому. 

Учні мають право на отримання освіти за напрямками, які в подальшому відкриють їм 
шлях до вищої освіти, робітничих спеціальностей та кар'єрного росту на динамічному 
ринку праці Альберти. Щоб допомогти учням Альберти зробити перші кроки до успішного 
майбутнього, уряд продовжує розширювати можливості професійної освіти для молоді 
провінції. 

Відповідно до зобов'язання підтримувати професійну освіту провінції, уряд Альберти 
виділяє майже 4,9 млн доларів у формі подвійних кредитних ґрантів для підтримки 55 
нових і вдосконалення 22 існуючих програм на 2024-25 навчальний рік. Ці програми є 
доступними для учнів шкіл, що належать до 58 шкільних адміністрацій по усій провінції. 

«Ми прагнемо забезпечити учнів усіма можливостями для ознайомлення та вибору 
професійних напрямків упродовж усього їхнього навчання. Це нове фінансування для 
програм подвійних кредитів допоможе учням розпізнати та реалізувати свої захоплення і 
водночас спланувати майбутнє, отримуючи цінні навички та кредити для продовження 
навчання». 

Деметріос Ніколаїдес, міністр освіти    

«Молодший медичний персонал є важливою частиною системи охорони здоров’я 
Альберти. Програми подвійних кредитів для молодшого медичного персоналу пропонують 
учням можливість розпочати кар’єру в галузі охорони здоров’я на ранньому етапі та 
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розвинути навички, необхідні для того, щоб надалі стати працівником системи охорони 
здоров’я нашої провінції». 

Адріана Лаґранж, міністр охорони здоров'я  

Фінансування програм подвійних кредитів допоможе учням отримати необхідну практику 
для працевлаштування у робітничих спеціальностях, а також побудувати успішну кар’єру в 
сільському господарстві, сфері охорони здоров’я та інших галузях. Завдяки розширенню 
переліку програм подвійних кредитів шкільні адміністрації зможуть допомагати своїм 
учням з вибором професії та подальшої освіти відповідно до їхніх інтересів і нахилів. 

«Ми дякуємо урядові Альберти за його прагнення розширити програми подвійних кредитів 
у католицьких школах. Завдяки цьому наша молодь отримає інструменти, необхідні для 
професійного зростання у динамічній економіці. Програми подвійних кредитів дають 
нашим старшокласникам можливість досліджувати і розвивати свої професійні інтереси та 
спонукають їх до досягнення свого найвищого потенціалу». 

Браян Шумлас, головний інспектор католицького шкільного округу м. Калгарі  

«Ми вдячні за цей ґрант, адже він дозволяє нам розширити програму подвійних кредитів, 
включивши до неї у наступному семестрі курс для молодшого медичного персоналу. Ця 
програма надасть більшій кількості учнів можливість ознайомитися з освітніми 
напрямками у галузі охорони здоров’я, набрати необхідні кредити для успішного 
закінчення середньої школи і здобуття в подальшому професійної освіти та розвинути 
навички, необхідні для досягнення кар'єрного успіху у сферах, які є життєво важливими 
для майбутнього Альберти». 

Сандра Палаццо, голова ради католицьких шкіл м. Едмонтон  

Програми подвійних кредитів діють на базі вищих навчальних закладів або у рамках 
програм професійної практики (учнівства) і є доступними для учнів державних, окремих, 
франкомовних, чартерних, незалежних шкіл та шкіл перших націй. У рамках цих програм 
учням 10, 11 і 12 класів пропонуються професійні курси, після закінчення яких вони 
отримують як кредити середньої школи, так і кредити, що зараховуються до сертифіката, 
диплома або ступеня вищої освіти. 

Довідка 
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• З 2019 року шкільним адміністраціям було виділено 18,6 млн доларів на 
програми подвійних кредитів.  

• Шкільні адміністрації отримують до 50000 доларів на покриття початкових 
витрат при впровадженні нових програм подвійних кредитів та до 100000 
доларів на вдосконалення вже існуючих програм.   

• У цьому році Міністерством освіти Альберти (Alberta Education) закладено 
виділення 4,3 млн доларів на програми подвійних кредитів. 

• Міністерство охорони здоров'я Альберти (Alberta Health) спрямовує 550000 
доларів на підтримку восьми програм подвійних кредитів для молодшого 
медичного персоналу із 77 фінансованих програм загалом. 

• З 2013 по 2023 рік близько 83000 старшокласників пройшли щонайменше 
один курс у рамках програми подвійних кредитів. 

Інформація на тему 

• Фінансування шкільним адміністраціям для впровадження нових програм 
подвійних кредитів 

• Фінансування шкільним адміністраціям для вдосконалення існуючих 
програм подвійних кредитів 

• Консультаційна група з оцінювання подвійних кредитів 

Новини на тему 

• Переваги для учнів у доступі до ринку праці Альберти (5 червня 2024 року) 
• Нові можливості професійної освіти для учнів (9 квітня 2024 року) 

 

Зв'язок зі ЗМІ 
Кевін Лі  

587-785-4366 
прессекретар, Міністерство освіти Альберти 

https://www.alberta.ca/dual-credit-start-up-funding-for-schools
https://www.alberta.ca/dual-credit-start-up-funding-for-schools
https://www.alberta.ca/enhancement-funding-for-schools
https://www.alberta.ca/enhancement-funding-for-schools
https://www.alberta.ca/dual-credit-review-advisory-group
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=9046919F921C2-F828-709E-E556DCDE71A8EDA0
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=901207A734E72-AA3B-3D7B-95C38021D3FF02D2
mailto:kevin.r.lee@gov.ab.ca
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